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Фабрика печива «Борзна»
виготовляє великий асортимент 

кондитерських виробів, які відрізняються 
приємним смаком та ароматом, свіжістю та якістю!

Також в нас ви можете придбати олію,
цукор, борошно та маргарин, цукерки 

за доступними цінами.

НЕОДМІННО 
ЗАВІТАЙТЕ ДО НАС

Нещодавно, Благодійний фонд Сергія Приту-
ли ініціював збір коштів на придбання трьох БПЛА 
Bayraktar TB2. Сума збору справді захмарна – 500 
мільйонів гривень. Ініціатори планували зібрати таку 
суму за тиждень, але не розрахували те, що мають 
справу з українським народом. Лише за одну добу на 
рахунок фонду надійшло 296 мільйонів гривень. Але 
на цьому українці не зупинились і всього за три дні 
зібрали 600 мільйонів. Оскільки коштів назбирали «з 
гаком», було прийнято рішення придбати не три, а чо-
тири безпілотники.

Цікавим є той факт, що до збору долучилось багато 
гадячан. Звісно, порахувати точну кількість немож-
ливо, але з впевненістю можна сказати, що до збо-
ру долучилось понад тисячу мешканців Гадяччини. 

Скинутись грошима на Байрактар стало таким собі 
флешмобом на ці три дні. Кожен небайдужий пере-
силав кошти до фонду, а також спонукав ближніх до 
такої ж дії. Бували випадки, де навіть сім’ї виділяли 
гроші з сімейного бюджету на таку шляхетну справу. 
Окрім цього, на вулиці можна було почути розмову: 
«Ну що, скидався на Байрактар?» І що зовсім не див-
но, більшість відповідала «Так» або «Планую». Наші 
земляки, які зараз перебувають закордоном також не 
залишились осторонь, адже допомогти ЗСУ можна в 
декілька «кліків» на смартфоні.

Люди, ви зробили щось неймовірне! Ви долучились 
до написання історії своєї країни. Українці – непере-
можний народ і тільки разом, ми можемо це довести.

ГАДЯЧАНИ 
СКИДАЛИСЬ 
НА БАЙРАКТАР
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РОДИНА ВОЇНІВ

У Збройних силах України разом в одному підрозділі 
й на одній бойовій машині служать батько і син, які ви-
рушили на захист батьківщини від російських окупан-
тів ще в перший день повномасштабного вторгнення.

Юрій і Олександр служать в окремій піхотній брига-
ді, яка дислокується в Миколаївській області. Батько 
з сином не тільки в одному підрозділі, а й обслугову-
ють одну машину - самохідну гаубицю 2С1 «Гвозди-
ка». Один з них наводить зброю, а інший - заряджає.

Як зазначив глава сімейства, про службу разом з си-
ном попросили прямо у військкоматі, куди пішли 24 
лютого.

«Ось так ми і служимо. Коли важко - допомагаємо 
один одному, а якщо вмирати - так разом», - розповідає 
Юрій, - «Я йшов добровільно. А коли ти йдеш добро-
вільно, ти знаєш, що йдеш на війну, і знаєш наслідки. 
Розумієш, що можеш залишитися калікою, отримати 
поранення, врешті-решт, я можу бути убитий. Я знаю, 
чому я йшов і для чого йшов - захищати батьківщину», 
- додав військовий.

Зараз Олександр готується стати батьком, а Юрій 
- дідусем.

«Дружина вагітна. У серпні вона має народити. 
Хлопчик і дівчинка, двійня», - посміхається молодий 
боєць.

За словами начальника штабу артдивізіону, в лавах 
української армії нерідко можна зустріти родичів, у 
тому числі батьки і діти, брати і сестри, і конкретно в 
його підрозділі служать п’ять сімей, але є і певна «рота-
ція» - іноді рідні переводяться в інші підрозділи.

Проект «Український свідок»

23 ДНІ ПЕКЛА
У ніч на 24 лютого мені наснився сон: місто оточи-

ли, всюди паніка та страх. До житлових будинків підга-
няють автобуси для евакуації. Чути автоматні черги та 
залпи важкої зброї. Я метаюся по квартирі в пошуках 
документів і раптом прокидаюся. Відкриваючи стрічку 
новин я вже знала, які заголовки побачу. «Чому одразу 
не поїхала? Чому залишилася у Маріуполі?» - запита-
ють мене згодом. Не вірила, що сон стане реальністю.

У перші дні Маріуполь знеструмили – перебили ви-
соковольтні лінії. Зв’язок ще ловив, але незабаром і 
він зник. Вулиці вночі занурювалися в темряву, опа-
лення відключили - спали в шубах і куталися в ков-
дри. Згодом не стало води та газу. З усіх щілин попов-
зли мародери: грабували магазини, аптеки, кіоски. Все, 
де можна було поживитись. Виносили спортивні м’ячі, 
дитячі іграшки, милиці. Їжу вивозили візками, багаж-
ники забивали вщерть. Магнітні бирки з одягу безсо-
ромно зривали прямо на вулиці. На захисній ролеті од-
нієї з аптек хтось червоним маркером, закликаючи до 
совісті, написав: «Люди, нам ще тут жити».

Їжу готували на багаттях. Вже тоді маріупольські 
двори скидалися на живі декорації для фільмів про 
апокаліпсис. Найдовші черги вишиковувалися за во-
дою, ще працював оптовий ринок, де можна було ку-
пити овочі, фрукти та сир. Хліба ніде не було.

Ті, у кого ще вціліли вікна, клеїли хрести зі скотчу. 
А хтось сподівався на Бога і ставив на балконах іко-
ни. Сирени вили кілька днів безперестанку. А потім 
замовкли. Назавжди. 9 березня росіяни скинули авіа-
бомби на п’ятий корпус ПДТУ (Приазовський держав-
ний технічний університет) за двісті метрів від нашого 
будинку. Саме ці вибухи ми пережили, коли ховалися 
у коридорі. Вибухова хвиля була настільки сильною, 
що вибила вікна в під’їзді, а в сусідньому будинку «з 
м’ясом» вирвала балкони. Ми вирішили ночувати у 
бомбосховищі.

Сперте повітря, вузькі коридори та непроглядна тем-
рява. Людей у бомбосховищі набилося стільки, що важ-
ко дихати. Літні люди лежали на столах, хто молод-
ший - підпирав стіни або сидів на ящиках. Місця нам 
не вистачило. Повертатися до квартири було страшно, 
інстинкт самозбереження наказував шукати укриття. 
Ми обійшли всі корпуси ПДТУ, люди займали перші 
поверхи та підвали. Усі розлючені та налякані. Нам від-
мовляли скрізь.

Зневірившись, вирішили повернутися в другий кор-
пус і ночувати на сходах. Назустріч нам вибігла жінка і 
сказала, що відкрили занедбане бомбосховище. Усеред-
ині - голі бетонні стіни та підлога, а ще моторошний хо-
лод, від якого в жилах холола кров. Нашими сусідами 
була родина із донькою-інвалідом. Тато заніс дівчин-
ку на руках, дитина не могла пересуватися самостійно. 
Мама ласкаво називала дівчинку «котя». Для «коті» та 
її батьків холодний підвал став уже третім притулком, 
вони бігли з 23-го мікрорайону в Маріуполі до дядька 

в «тихий» центр, але війна наздогнала їх і тут.
Всю ніч ми не стуляли очей. Щоб зігрітися, ходили 

колами та розмовляли. Здавалося, гірше за цю ніч уже 
не буде. Ніхто з нас тоді не здогадувався, що під зем-
лею ми проведемо ще 22 дні.

На ранок холод переборов страх, вибухи стихли – ми 
побігли додому. І знову авіаналіт на центр міста. І знову 
ми притискаємося один до одного у вузькому коридо-
рі, благаючи Бога про спасіння. Смерть пролетіла повз, 
але гратися з нею більше не хотілося.

Ми розуміли, що шансів вижити на п’ятому повер-
сі цегляної хрущівки ми не мали. Зібравши ковдри та 
розкладні пляжні крісла, ми побрели назад до укриття. 
Цього разу нам пощастило більше, люди все прибува-
ли і охоронці з університету розкрили ще дві підваль-
ні кімнати біля бомбосховища, з’єднані між собою ву-
зьким коридором. Ми зайняли першу, у якій не було 
вікон. На дерев’яних полицях уздовж стін зберігалися 
протигази, на стінах плакати радянських часів «навча-
ли», як правильно ними користуватися. У десятиме-
трову кімнатку нас набилося 15 людей. Четверо дітей, 
одинадцять дорослих.

8-річна Оленка з трьома братами (молодшому - 10 мі-
сяців, старшим 13 і 16 років), мамою, татом і бабусею 
прийшла до підвалу після того, як уламок снаряда по-
трапив у їхній будинок і пробив дах над дитячою кімна-
тою. На той момент там була бабуся. Галину Василівну 
контузило, син діставав її з-під завалів. До бомбосхо-
вища ПДТУ вони бігли, прихопивши кашу для малю-
ка, документи та сумки з речами. Бігли, а над головою 
свистіли кулі та гради, коли було зовсім страшно, па-
дали на землю під ялинками.

Перші дні Оленка практично не говорила. Побачи-
ла у мене книжку і попросила почитати їй уголос. Так, 
сидячи в підвалі і підсвічуючи собі ліхтариком, я чи-
тала восьмирічній дитині романи Бальзака – «Євгенія 
Гранде» і «Тридцятирічна жінка». Згодом ми вигада-
ли для неї нове заняття - дівчинка малювала простим 
олівцем на стіні: новий будинок, де відвела по кімна-
ті пацанам (так вона називала братів) та батькам, кота 
Баксика, троянди. 

У романі, який ми читали з Оленкою, суворий бать-
ко за провину посадив Євгенію Гранде на хліб та воду. 
На той момент хліба ми не бачили вже понад два тиж-
ні. З початку березня Маріуполь перебував у блокаді. 
У перші дні до ПДТУ ще доїжджала гуманітарка, нам 
діставалися «крихти»: одного разу дві коробки з пря-
никами та горішками в глазурі, вдруге – два блоки кон-
сервованих банок кукурудзи та горошку, і ще раз - па-
кет заморожених пельменів та 15 чебуреків.

Потім, щоб вижити, варили баланду – у воду кида-
ли жменю крупи (коли рис, коли пшоно) чи макарони, 
три картоплини, консервовані овочі. Солили і зали-
вали олією. Каструлю не мили, щоб залишався навар, 
та й мити було особливо нічим. Іноді смажили карто-
плю та оладки на борошні та воді, кілька разів ряту-
вала рисова каша. Порції були мізерні: у найкращі дні 
– миска юшки, у найгірші – ложка кукурудзи на лю-
дину. Діти облизували тарілки, дорослі танули на очах. 
Ходили чутки, що у сусідніх підвалах уже ловлять та 
їдять голубів.

На території університету відшукали тарілки та лож-
ки. Багаття розпалювали спершу у дворі, а коли при-
льоти стали регулярними, біля сходів на першому по-
версі. Щоразу, коли чоловіки йшли ставити каструлю 
на вогонь, їх хрестили.

Старші діти, Іллюша та Гена, вели щоденник війни і 
записували, що їстимуть, коли вийдуть із підвалу.

Вода була на вагу золота. Її вимінювали, її добува-
ли, заощаджували. Міськводоканал їздив доти, доки 
не почалися вуличні бої: водою наповнювали величезні 
баки, які встановили у «скляшці» (3-й корпус ПДТУ). 
Кілька разів чоловіки, ризикуючи життям, вирушали 
до міського парку, де било джерело. По дорозі лежа-
ли трупи людей із баклажками – когось із водою так 
і не дочекалися. З батарей текла іржава жижа, її вико-
ристовували, щоб мити руки. Для тих само цілей роз-
топлювали сніг.

У підвалі кожен наступний день був схожий на по-
передній: постійний страх, голод, спрага та холод. Очі 
звикли до темряви, часом ми не розуміли, коли ніч змі-
нювала ранок. Спали сидячи, діти - на полицях з-під 
протигазів. Літні люди не витримували і вмирали - 
тіла виносили на вулицю і залишали одразу на тери-
торії університету. В голову лізли погані думки: краще 
б убили одразу, краще б не мучили… 

Зара Максимова
Далі буде

НОВІТНЯ ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
УСІ ЖІНКИ ЛЮБЛЯТЬ КВІТИ

Присвячується офіцерці Любові Плаксюк 
Чотири потужні самохідні гармати «Гіацинт–С» із 

маршу розвертаються у горизонтальний фронт і зав-
мирають на краю розораного поля. Артилеристи ки-
даються розчохляти зброю, готувати до бою. Вони 
рухаються швидко і злагоджено, не витрачаючи на-
марно жодного руху натренованих м’язів. Через ліче-
ні хвилини батарея готова. Опорні плити САУ впи-
раються у землю, гармати наведені на ціль, снаряди 
заряджені. Усі чекають наказу командира батареї. 

-Вогонь! – лунає суворий, але приємний жіночий 
голос.

Чоловіки закривають вуха, рятуючи їх від звуко-
вого шоку, а їхні велетенські гармати з надпотужним 
гуркотом і вогняним подихом посилають у бік воро-
гів смертоносні «подарунки». Із дзвоном падають на 
ґрунт порожні гільзи із відстріляних набоїв. Раз за 
разом, знов і знов…

За хвилину командирка «Гіацинтів» чує по рації 
очікуване: 

-Плюс! Молодці! Наказую покинути позицію!
Військова розуміє – опорний пункт ворога знище-

но дотла вогнем її зброї, рашистську техніку і живу 
силу спалено. Завдання виконано.

-Зачохлити гармати! Відходимо! – наказує вона 
підлеглим.

Бійці блискавично виконують наказ своєї команди-
рки. Колона САУ швидко від’їжджає, бо ворог може 
вирахувати розміщення українських артилеристів і 
вдарити у відповідь…

Молода офіцерка сидить у першій машині й уваж-
но спостерігає із поворотної башти за довкіллям. Її 
обов’язок – першою побачити небезпеку і вчасно зре-
агувати на неї, щоб урятувати життя своїх бійців. 
Вона відповідає за кожного із них!

У мирний час двадцятивосьмирічну жінку бага-
то хто, мабуть, вважав би красунею. У неї правильні 
риси обличчя, чорні брови врозліт, глибокі сірі очі, 
чітко окреслені вуста й ошатне русяве волосся. Її ім’я 
– Любов, що означає всесильне, нездоланне почуття, 
вічний мотор життя і добра на землі (жодна істота у 
світі не може бути щасливою без любові). І, як і всі 
жінки, вона обожнює квіти!

Із початком війни молода вчителька історії одягла 
однострій ЗСУ і пішла захищати Батьківщину. За 
шість років на фронті подолала шлях від радіотеле-
фоністки до командирки батареї самохідних гармат. 

Коли Любов уперше побачила САУ «Гіацинти», їй 
дух перехопило від захоплення – яка ж у них велич 
і сила! Підсвідомо відчула, що хоче керувати однією 
із цих могутніх дев’ятиметрових гармат. Тому одра-
зу почала вивчати артилерійську справу з книжок, а 
у вільний час спостерігати за роботою заряджаючих, 
навідників і командирів розрахунків САУ. За кіль-
ка місяців досконало оволоділа теорією, а згодом і 
практикою – під час навчань на полігоні зробила свій 
перший постріл із гармати. Так вона влилася до сім’ї 
воїнів-артилеристів. 

Сьогодні молода військова – перша жінка в ЗСУ, 
яка командує батареєю самохідних артилерійських 
установок. Нищить ворогів рідної держави і мріє ра-
зом із побратимами швидко здобути перемогу. 

Любов ніжно гладить рукою броню своєї бойової 
машини.

-Ви любите квіти? – помітивши її жест, із доброю 
іронією питає навідник Петро, котрий разом із дво-
ма іншими номерами розрахунку гармати сидить за 
її спиною, біля бойового комплекту.

-Звичайно! – віджартовується командирка. – Осо-
бливо ті, які дихають вогнем на ворогів – «Гіацинти», 
«Гвоздики» й «Піони»!

– Проти природи не попреш! – гучно сміється Пе-
тро. – Усі жінки люблять квіти! Тільки – різні!

Неоніла Крем’янчанка
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Місце відбору 
проб води
(населений 

пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП 

фактично

Індекс ЛКП 
згідно сан. 
норм (ДСП)

до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 1900 5000

р Грунь 
м Гадяч
с. Хитці
с. Сватки

3 2000 5000

Громадська організація «Декомунізація. Україна», 
25 червня, повідомила, що у місті Гадяч демонтува-
ли макет радянського ордену із зображенням Крем-
ля. Він знаходився неподалік від Заярської гори, що 
по вул. Полтавська. 

Радянський орден зняли за співпраці  
з Полтавським офісом УІНП

Роман Ляш загинув на Донеччині під час бойово-
го зіткнення з окупантами. Його нагородили орденом 
«За мужність» ІІІ ступеня посмертно. Нагороду вій-
ськовому присвоїли за особисту мужність і самовід-
дані дії, виявлені у захисті державного суверенітету 
та територіальної цілісності України. Про це відомо 
з Указу Президента України від 21 червня. Народив-
ся Роман Ляш 22 лютого 1977 року в м. Гадяч. Піс-
ля закінчення школи вступив до Веприцького про-
фесійно-технічного училища № 42, яке закінчив у 
1995 році за спеціальністю «Водій». З 2014 по 2015 
роки проходив службу на сході країни, учасник бо-
йових дій в АТО/ООС. 24 лютого 2022 року був мо-
білізований до лав Збройних сил та став на захист 
України. З початком повномасштабної війни чоло-
вік пішов боронити країну від окупантів. Роман Ляш 
загинув у результаті бойових зіткнень з окупантами, 
в районі населеного пункту Миколаївка Донецької 
області. Роман Ляш був військовослужбовцем об-
слуги механізованої роти механізованого батальйо-
ну, мав звання молодший сержант. У нього залиши-
лися двоє дітей.

«БМ»

Нещодавно на черговому засіданні президії гро-
мадської організації «Територіальний досвід ветера-
нів органів місцевого самоврядування та виконавчої 
влади Гадяччини» (голова - Анатолій Цимбал) було 
розглянуто питання про збір коштів для підтримки 
ЗСУ, у лавах яких служать і наші земляки. 

За короткий час удалося зібрати кошти в сумі 12 
тисяч гривень. За них придбано м’ясну тушонку, риб-
ні консерви, сухі супи, мівіну, вермішель, згущене мо-
локо, каву, чай, печиво та засоби від комарів і кліщів, 
шкарпетки й ліки із розрахунку на 60 чоловік. 

Усю цю провізію волонтери Олександр Крамчані-
нов і Сергій Дулич власними автомобілями достави-
ли нашим захисникам, які боронять Україну.   

Президія громадської організації щиро дякує ве-
теранам місцевого самоврядування та виконавчої 
влади за чуйні серця та участь у благодійних акціях. 

За дорученням президії - Олег Березенко

Є в Гадячі вулиця Волгоградська, яка в свій час 
була ще й Сталінградською. Мешканці Волгогра-
да, як і інших міст росії вбивають українців . Пропо-
ную перейменувати її на честь полеглого героя Кон-
стантина Васильченка. Звичайно, треба порадитися 
з його батьками. Герої не вмирають!

З повагою, Борис Проданчук

ДЕМОНТУВАЛИ 
МАКЕТ 
РАДЯНСЬКОГО 
ОРДЕНУ

ПЕНСІОНЕРИ 
ТАКОЖ НЕ СТОЯТЬ 
ОСТОРОНЬ

ОРДЕН «ЗА 
МУЖНІСТЬ»

РЕПЛІКА

У понеділок, 27 червня Гадяччину сколихнула 
звістка про те, що пострілом з пістолета був уби-
тий директор СТОВ «ЛОБОДИНО» Олександр Ві-
кторович Данилов. Офіційної інформації від право-
охоронців на момент виходу номера немає. Зібрані 
нами дані дають підстави вважати, що це було саме 
вбивство. 

Довідка: СТОВ «ЛОБОДИНО» засноване у бе-
резні 2000 року. Згідно інформації з Опедатабот – 
основний вид діяльності «Вирощування зернових 
культур (крім рису), бобових культур і насіння олій-
них культур».

«БМ»

Радіаційний фон в місті Гадяч за минулий тиждень 
становив 11,9 мкр/год при середніх багаторічних по-
казниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

У плані моніторингу з 20 по 26 червня 2022р віді-
брано та лабораторно досліджено 5 проб води відкри-
тих водойм (р. Псел – 2 проби, р. Грунь – 3 проби).

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 
об’єктів для задоволення питних, господарсько-по-
бутових та інших потреб населення» затверджених 
наказом МОЗ України №721 від 02.05.2022р. відхи-
лень по санітарно-хімічних і мікробіологічних показ-
никах не виявлено.

Стан забруднення атмосферного повітря шкідли-
вими речовинами. 

Дослідження проводилися на вміст фенолу, свин-
цю, аміаку, азоту діоксину, ангідриду сірчаного, вуг-
лецю оксиду. В місті Гадяч лабораторний контроль 
проведено в 1 точці спостереження : 

пл. Соборна, 15.
Станом на 24 червня 2022 року в атмосферному по-

вітрі шкідливих речовин в концентрації, що переви-
щує ГДК не виявлено.

З джерел децентралізованого питного водопоста-
чання (шахтні колодязі) в с. Білеченківка дослідже-
но 2 проби питної води на вміст нітратів, перевищен-
ня гігієнічного нормативу (50 мг/дм3) не виявлено.

З джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч досліджено 7 
проб питної на відповідність вимог ДСанПіН 2.2.4.-
171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної призначеної 
для споживання людиною». Відхилень по санітарно 
- хімічних показниках не виявлено. Відхилення від 
нормативу по мікробіологічних показниках виявле-
но в 5 пробах - виділено загальні колі форми, енте-
рококи (вул. Гагаріна 76, вул. Драгоманова, 22, вул. 
Котляревського, 13, вул. Полтавська, 100, провул. 
Першотравневий, 33). В зв’язку з мікробним забруд-
ненням питної води населенню міста рекомендуємо 
для пиття вживати кип’ячену воду до нормалізації 
показників якості питної води. 

Результати лабораторних досліджень доведено до 
відому керівництва Гадяцького ВУЖКГ, Гадяцької 
міської територіальної громади та Миргородське ра-
йонне управління Держпродспоживслужби в Пол-
тавській області.

Керуючись законом України «Про забезпечення са-
нітарно та епідеміологічного благополуччя населен-
ня» №4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року з метою не-
допущення ускладнення санепідситуації Гадяцькому 
міському голові та керівнику Гадяцького ВУЖКГ ре-
комендовано провести комплекс профілактичних за-
ходів з метою забезпечення показників якості та без-
печності питної води вимогам ДСанПіН 2.2.4.-171-10 
« Гігієнічні вимоги до води питної призначеної для 
споживання людиною».

С. Бабак, в. о. завідувача  
Гадяцького ВП ДУ « Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Виконуючи обов’язок перед державою і наро-
дом, загинув мешканець Книшівки, старший солдат  
СЕРГІЙ ВІТАЛІЙОВИЧ УДОВИЧЕНКО,  
1989 р.н. Про загибель земляка стало відомо 25 черв-
ня. Мешканці Гадяччини зустріли Героя живим кори-
дором 27 червня.

Схиляємо голови перед світлою пам’яттю Героя.

Нещодавно у видавництві «Гадяч» побачила світ 
історично-краєзнавча книга «Полтавська діаспора. 
Велика енциклопедія – Лохвиця, Полтавщина, Укра-
їна, Европа, Австралія, Америка. — Українці, моско-
вити, євреї… Біографічні інформації, нариси, статті, 
рефлексії, есеї, довідки, листи». Автор й упорядник 
Олександр Панченко — доктор права, приват-до-
цент Українського Вільного Університету (Мюн-
хен, ФРН), член Національної спілки журналістів 
України, Національної спілки краєзнавців України, 
Асоціації українських письменників, науковець, до-
слідник, письменник, автор 20-ти книг політичної 
публіцистики та україністики, упорядник 22-ох книг 
споминів і збірок статей про визначних діячів укра-
їнського національно-визвольного руху.

«Полтавщина»

Під таким гаслом, 26 червня, відбувся благодійний 
концерт на підтримку Збройних Сил України. 
Культурний захід був організований викладачами 
та випускниками Гадяцького фахового коледжу 
культури і мистецтв імені І.П. Котляревського. Біля 
центрального входу в коледж, просто неба, люди 
мали змогу зробити пожертву та насолодитися 
виконанням українських творів.

Того ж дня, в актовій залі коледжу відбулося свято 
вручення дипломів  випускникам денної і заочної 
форми навчання.

Інформація з сайту  
Гадяцького коледжу культури і мистецтв

ЗАХИЩАЮЧИ 
УКРАЇНУ ЗАГИНУВ 
КНИШІВЧАНИН

«З ВІРОЮ У 
ПЕРЕМОГУ»

У ГАДЯЧІ ВИДАЛИ 
НОВУ КНИГУ

ВБИВСТВО 

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ
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Минулого тижня
народилося 
2 немовлят

9 осіб 
пішли
з життя

7 пар
одружилися

1 пара
розлучилася

Гадяцьким відділом Миргородської окружної про-
куратури під час воєнного стану до суду скеровано 7 
обвинувальних актів стосовно мешканців Миргород-
ського району (колишнього Гадяцького), які пропо-
нували працівникам патрульної поліції неправомір-
ну вигоду (ч.1 ст.369 КК України).

Зокрема, водії транспортних засобів за не скла-
дання відносно них протоколів про адміністративне 
правопорушення за ч. 1 ст. 130 КУпАП (керування 
транспортними засобами особами, які перебувають у 
стані алкогольного сп’яніння) пропонували поліцей-
ським неправомірну вигоду, сума якої коливалась від 
5000 до 20000 грн.

Органи прокуратури вкотре наголошують, що ко-
рупція руйнує, а корупція під час воєнного стану – 
це ще більший злочин.

Олександр Афанасьєв, прокурор Гадяцького відділу 
Миргородської окружної прокуратури

Основним завданням цієї мережі було – допомага-
ти ворогу в захопленні України.

До неї, зокрема, входив народний депутат Андрій 
Деркач, який, за даними слідства, курував створення 
низки приватних охоронних підприємств у різних об-
ластях, щоб використати ці структури для швидкого 
захоплення України.

Наразі за ініціативи СБУ стосовно народного де-
путата Генеральним прокурором розпочато досудо-
ве розслідування.

Оперативна розробка мережі велася давно, але ос-
таточно СБУ нейтралізувала її на початку війни, 
затримавши колишнього помічника нардепа Ігоря 
Колєснікова. Власне, він, являючись негласним спів-
робітником ГУ ГШ рф із позивним «Ветеран», був 
зв’язківцем і фінансовим кур’єром між спецслужба-
ми рф і Деркачем.

За словами Колеснікова, Деркач був завербований 
у 2016 році. З ним особисто працювало вище керів-
ництво ГРУ – начальник управління Ігор Костюков 
і його перший заступник Володимир Алєксєєв.

Нардеп, зокрема, отримував кошти від ГУ ГШ рф 
для створення приватних охоронних структур, які 
ворог планував використати для захоплення України. 
На реалізацію своїх планів ГРУ виділяло по 3-4 міль-
йони доларів США раз на кілька місяців. Як свідчать 
матеріали слідства, значна частина цих коштів осіла 
в кишенях Деркача.

Сам Колєсніков після затримання пішов на угоду зі 
звинуваченням і дав багато цікавих свідчень. У трав-
ні суд вже оголосив йому вирок за державну зраду. 
Відтак він розповів деталі діяльності мережі та відве-
дену їй роль у підготовці до повномасштабної війни.

«Під час входження військ, коли буде зрозуміло, 
що міста здаються, ці ЧОПи («частные охранные 
предприятия» – прим.) повинні були забезпечувати 
проходження техніки, сідати на броню з російськи-
ми прапорами, і таким чином забезпечувати мирний 
вхід у міста», – деталізує Колєсніков.

Також Колєсніков розповів, що ГРУ при захоплен-
ні столиці планувало використовувати дві бригади 
спецназу і сили спецоперацій, які мали зайти з те-
риторії Білорусі. Звідти – швидко просунутися до 
Києва, захопити Урядовий квартал і зібрати віче у 
Верховній Раді, яке б проголосувало за створення но-
вого уряду. Однак ці плани були повністю зруйнова-
ні українськими захисниками.

СБУ
Так, 20 червня до чергової частини Миргородсько-

го відділення поліції №1 із заявою звернулася 38-річ-
на гадячанка, яка поскаржилася на те, що невідома 
особа шахрайським шляхом заволоділа її кредитною 
карткою й розрахувалася на сайті ОЛХ. Чим завда-
ла збитків на суму 2325,25 грн.

За даним фактом працівники поліції відкрили кри-
мінальне провадження за ч. 1 ст. 190 Кримінально-
го кодексу України «Шахрайство». Слідство триває.

Невдовзі правоохоронці відреагували на ще одну 
заяву про крадіжку. Про подію повідомила 47-річ-
на місцева мешканка. Гадячанка поскаржилася на 
те, що невідомі зняли гроші з банківської картки 
«ПриватБанк».

Працівники поліції встановили, що до скоєння да-
ного злочину причетний 25-річний місцевий житель. 
Гадячанин шляхом транзакції в банкоматі «Приват-
Банк» скоїв крадіжку на суму 8 тисяч гривень. У ско-
єнні злочину зловмисник зізнався.

За даним фактом відкрили кримінальне прова-
дження за ч. 4 ст. 185 Кримінального кодексу Украї-
ни. «Крадіжка». Слідство триває.

Також, 19 червня звернувся до поліції ошуканий 
чоловік. Гадячанин повідомив, що невідомі шляхом 
злому навісного замка проникли до його гаражного 
приміщення та з автомобіля викрали акумуляторну 
батарею. Чим завдав господарю матеріальних збит-
ків на суму близько 1500 гривень. 

Гадяч.City

П ереносний зенітно-ракетний комплекс «Ігла», 
призначений для ураження вертольотів та літаків, 
виявили водолази частини гуманітарного розміну-
вання та спеціальних піротехнічних робіт ДСНС у 
річці Сейм, на Сумщині.

Вибухонебезпечний предмет разом з артилерій-
ським снарядом 125 мм були вилучені з водоймища 
у селі Корольки, Путивльської ТГ, Конотопського ра-
йону, вивезені за межі населеного пункту та знище-
ні шляхом підриву.

З початку року за фактами шахрайства в Інтерне-
ті поліцейськими Полтавщини відкрито 340 кримі-
нальних проваджень, з яких по 110 — особам пред’яв-
лено підозри.

Наразі тривають слідчі дії з встановлення потер-
пілих осіб, які не звертались до поліції. За попере-
дніми підрахунками, інтернет-шахраї завдали збит-
ків громадянам на суму близько 5 мільйонів гривень.

Наразі є два поширених способи 
інтернет-шахрайства:
купівля-продаж товарів в інтернеті — псевдопрода-

вець пропонує занижену вартість товару, вигідні ак-
ції та просить покупця здійснити повну або часткову 
передоплату за товар. Після того, як гроші перерахо-
вані, зловмисники зникають;

фішинг-посилання, які надсилають зловмисники 
громадянам на месенджер мобільного телефону чи 
електронну пошту. Даний веб ресурс виманює рекві-
зити платіжних карток під виглядом надання неіс-
нуючих послуг.

Поліція Полтавщини закликає громадян дотриму-
ватися важливих заходів безпеки під час здійснення 
фінансових операцій в онлайн мережі.

Якщо ж ви стали жертвою інтернет-шахрайства, 
терміново зверніться до найближчого відділу полі-
ції або зателефонуйте на номер 102. Максимально 
швидко зберіть інформацію, що підтверджує факти 
вчинення щодо вас шахрайських дій: чеки про опла-
ту, квитанції з банку про проведення грошових опера-
цій, роздруківки оголошень, посилання на сайт тощо.  

Відділ комунікації поліції Полтавської області

СБУ ВИКРИЛА 
АГЕНТУРНУ МЕРЕЖУ 
ГРУ РФ, ДО ЯКОЇ 
ВХОДИВ НАРОДНИЙ 
ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

СМЕРТОНОСНИЙ УЛОВ 

ПРОПОЗИЦІЯ НАДАННЯ 
НЕПРАВОМІРНОЇ ВИГОДИ 
З МЕТОЮ УНИКНЕННЯ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

ШАХРАЇ ВИДУРИЛИ 
У ГАДЯЧАН ПОНАД 
10 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

ЗА 6 МІСЯЦІВ ІНТЕРНЕТ-
ШАХРАЇ ВИКРАЛИ У 
МЕШКАНЦІВ ПОЛТАВЩИНИ 
5 МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ

ОМС мають механізм підсилення безпечного се-
редовища на своїх територіях за рахунок створення 
громадських формувань та їх спільної роботи з по-
ліцейським офіцером громади. Така практика сут-
тєво знижує статистику злочинів. Про це повідомив 
начальник відділу комунікації Головного управлін-
ня Національної поліції в Полтавській області, пол-
ковник поліції Юрій Сулаєв під час заходу для те-
риторіальних громад, який організувала Програма 
U-LEAD. За cловами полковника поліції, під час вій-
ни питання підсилення безпеки та роль ОМС у цьо-
му процесі — є актуальним, громади мають необхід-
ні для цього повноваження:

«Створення громадського формування при ОМС 
може відбуватися за ініціативи поліцейського офі-
цера громади або активного населення. Мова йде 
про певний актив людей, які вмотивовані загаль-
ними інтересами громади, спільною відповідальні-
стю та хочуть брати участь у розбудові безпечного 
середовища.

Далі — створене формування співпрацює з поліці-
єю не тільки над забезпеченням публічного поряд-
ку, а й над проведенням превентивних заходів щодо 
виявлення агентури ворога, розвідувальних груп та 
щодо небезпеки на територіях громад, де ведуться чи 
велися бойові дії», — зазначає Сулаєв.

Громадське формування, відповідно до Закону 
України «Про участь громадян у охороні публічно-
го порядку і державного кордону», є помічником по-
ліції на місцях. Як зазначив Юрій Сулаєв, якщо таке 
формування юридично узаконене, то його учасники 
отримують відповідний статус, захист від держави 
як і працівники правоохоронних органів під час ви-
конання функціональних обов’язків.

Також, як підсумував полковник поліції, ОМС 
створюючи громадські формування за потреби мо-
жуть забезпечувати їх службовими приміщеннями, 
необхідним інвентарем та засобами зв’язку, палив-
но-мастильними матеріали.

Регіональний офіс U-LEAD у Полтавській області

Генеральна прокурорка України Ірина Венедіктова 
приїхала на місце трагедії у Кременчуці. Нині слід-
ству відомо, що адміністрація «Амстору» повідомила 
у чаті ТРЦ, що з 23 червня не буде зачиняти заклад 
під час повітряної тривоги. Про це 28 червня напи-
сав міський голова Кременчука.

Шановні гадячани
В Україні війна, нехтувати повітряною тривогою 

– це злочин, що в черговий раз показала трагедія в 
«Амсторі». Тому звертаємося до закладів усіх форм 
власності: під час повітряних тривог здійснюйте ева-
куацію відвідувачів та персоналу до укриттів.

Нагадуємо, 27 червня 2022 року збройні сили рф 
здійснили ракетний обстріл м. Кременчук, унаслі-
док якого постраждали люди та повністю зруйнова-
но цивільний об’єкт.

«БМ» 

ПІДСИЛИТИ БЕЗПЕКУ ГРОМАД 
МОЖУТЬ ЗА РАХУНОК 
ГРОМАДСЬКИХ  ФОРМУВАНЬ ТА 
ЇХ СПІВПРАЦІ З ПОЛІЦІЄЮ

ПІД ЧАС ТРИВОГИ 
ЙДІТЬ В УКРИТТЯ
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Обласну програму підтримки територіальної обо-
рони збільшили до 100 млн грн, з яких уже витрати-
ли 30 млн. Начальник Полтавської ОВА Дмитро Лу-
нін в інтерв’ю «Суспільному Полтава» повідомив, 
на яку суму область забезпечила армію: «На сьогод-
ні виділено майже 19 млн грн на бронежилети, це 
1000 бронежилетів. Закуплено понад 3000 комплек-
тів форми. Виділені кошти на закупівлі радіостан-
цій, квадрокоптерів. Також надавалися кошти центру 
комплектування, СБУ, правоохоронцям іншим під-
розділам. Різні системи радіоборони, автівки тощо. 
Залом близько 30 мільйонів уже витрачено. Зараз бу-
демо отримувати бронежилети. Програму збільши-
ли до 100 млн грн, крім цього робимо фортифікацій-
ні споруди. На потреби продрезерву було виділено 
50 млн грн. Продукти харчування закуплені й збері-
гаються по всій території області».

«БМ»

Чергова смерть медоносних комах від 
пестицидів у Полтавській області. У 
Чутівській громаді в чотирьох селах вимерло 
до 70% бджіл. До редакції «Полтавщини» 
продовжують надходити звернення про 
загибель бджіл на пасіках області. Так, з 
18 червня масово почали гинути бджоли у 
чотирьох селах Чутівської громади: Грякове, 
Нове Грякове, Вільхуватка, Білухівка.

Чим ближче пасіки до полів із культурами, тим 
більші втрати. Деякі пасічники втратили до 70% 
бджолосімей. Причина смертей — обробіток полів 
пестицидами й гербіцидами.

Пасічник Сергій звернувся із заявою про смерть 
бджіл у старостинський округ. Була сформована 
комісія, у яку ввійшли представники місцевого са-
моврядування, поліції, ветеринарний лікар і Дер-
жпродспоживслужба. Комісія виїхала на місце, 
зафіксувала мертвих бджіл, виписала акт. Наразі ве-
деться розслідування.

Директор Департаменту агропромислового роз-
витку Полтавської ОВА Сергій Фролов розповів про 
проблему та пояснив, чому в області продовжують 
гинути комахи. «Загалом заяв про смерть бджіл до 
адміністрації надходить небагато, бо не всі пасічни-
ки готові звертатися до влади. В 2020 році було три 
звернення, у 2021 році — одне, і цьогоріч ще одне, від 
селища Вільхуватка. Існує інструкція для фермерів, 
як вони повинні обробляти культури, щоби не труїти 
бджіл. Кожен сільськогосподарський виробник пови-
нен за три дні повідомити всіх у громаді (в радіусі 10 
кілометрів) або напряму пасічників, що буде прово-
дитися обробіток полів. Фермер немає права обро-
бляти пестицидами культури ближче, ніж 300 метрів 
до населеного пункту. Навіть якщо виявити факт по-
рушення, то є низка причин, які не дають притягну-
ти до відповідальності фермера. Так, з самого початку 
може виявитися, що пасіка офіційно не зареєстрова-
на. Надалі таке звернення залишають без розгляду. 
Коли пасічник звертається до поліції й повідомляє 
про смерть бджіл, то йому необхідно провести лабо-
раторне дослідження комах. Лабораторії розташовані 
в Харкові й Києві. Дослідження коштують від 5 тисяч 
грн. Лабораторія, яка має спеціальний спектрограф, 
який може виділити декілька тисяч видів діючої ре-
човини у зразку, коштує 15 мільйонів гривень. Пол-
тавська область хотіла придбати такий, щоби його 
використовували для потреб аграріїв, однак, після 
початку війни ці плани відклали.

Близько двох років тому на Полтавщині при кож-
ній громаді створили екологічні комісії, які розгля-
дають такі питання. Якщо до громади надходить 
звернення від пасічників, то формують комісію, яка 
виїздить місце. Комісія шукає причини того, що від-
булося. І часто буває, що фермери не пускають членів 
комісії на свою територію і не дають провести аналіз 
речовин, які вони використовували на полях. Навіть 
якщо виявляється факт порушення, до фермера за-
стосовується смішне адміністративне стягнення, яке 
становить всього 180 грн. Це не стимулює сільгосп-
виробника дотримуватися інструкцій щодо обробіт-
ку культур. Останні 5 років постійно виникають за-
конодавчі ініціативи від народних депутатів щодо 
внесення змін до закону стосовно посилання відпо-
відальності та збільшення штрафу. Але далі ініціатив 
справа не пішла. Зазвичай, бджоли гинуть від засто-
сування гербіцидів та пестицидів фермерами. Мину-
лого року з’ясували додаткову причину смерті комах. 
Під час посівного обробітку гербіцидами застосову-
ють нові пневмосіялки, які підіймають отруєний пил 
в повітря. Смертей бджіл від використання цієї тех-
ніки стало ще більше».

Микола Лисогор, «Полтавщина»

Восьмий апеляційний адмінсуд, 24 червня, у Львові 
заборонив проросійську партію «Русь єдина», яка ра-
ніше мала назву «Партія політики Путіна». У Полта-
ві досі зареєстрований обласний осередок цієї партії, 
в якому нараховується 120 осіб. Судячи з даних реє-
стру судових рішень, подання про заборону цієї пар-
тії Мін’юст спрямував до суду ще восени 2021 року. 
Підставою стало те, що партія просуває проросійські 
наративи та може діяти на благо ворога.

Ця політична партія була зареєстрована у 2003 році 
— як «Партія політики Путіна». Її співзасновник і ке-
рівником досі є колишній нардеп Олексій Ременюк. 
На той час організація мала осередки майже у кож-
ному регіоні, зокрема — й на Полтавщині. Полтав-
ська обласна партійна організація політичної партії 
України «Партія політики Путіна» (ППП) зареєстро-
вана у Полтаві, на вул. Гожулянській. Її керівник і 
засновник — 56-річний Ігор Гринь (імовірно керів-
ник уже закритої ПОГО «Фонд «Відродження» та 
випускник ХІРЕ 1988 року). Парторганізація і досі 
не закрита й станом на 24 червня 2022 року в ній пе-
ребувало 120 членів (принаймні, на папері). Під час 
парламентських виборів 2006 року Ігор Гринь та ще 
4-ро чоловіків балотувалися від «Партії політики Пу-
тіна» до Верховної Ради. За два роки до цього пар-
тія підтримала на президентських виборах Віктора 
Януковича, а за два роки після — у 2008-му — зміни-
ла назву на «Русь єдина». При цьому, полтавський 
осередок міняти назву не став. У 2015-му журналіс-
ти згадали про існування ППП і дізналися, що діяль-
ність полтавського осередку офіційно не припинена. 
За номером, вказаним у Мін’юсті, виданню «0532» 
відповіли, що партія давно вже не існує. Втім, у від-
ділі держреєстрації юросіб та ФОПів, друкованих 
ЗМІ та легалізації ГО тоді підтвердили, що рішен-
ня про скасування реєстрації «Партії політики Пу-
тіна» немає.

При цьому, станом на 21 червня 2022 року в Укра-
їні діяли 17 осередків «Партії політики Путіна». Те-
пер же, за рішенням суду, кошти та інші активи ППП, 
її обласних, міських, районних організацій, первин-
них осередків та інших структурних утворень мають 
бути передані у власність держави.

Дарина Синицька, «Полтавщина»

Як і в 2014 році, внаслідок бойових дій на сході, ча-
стина закладів освіти евакуювалася до безпечніших 
регіонів. До Полтавської області таким чином пере-
їхали понад 10 коледжів, ПТУ й університетів з До-
неччини, Луганщини та Харківщини. Деякі вже по-
вернулися назад. Про це під час прес-конференції 23 
червня повідомив начальник Полтавської ОВА Дми-
тро Лунін: «Загалом за цей час більше 10 закладів фа-
хових коледжів і профтехосвіти у нас було евакуйо-
вано по області з Донецької та Луганської областей. 
З них 6 коледжів з Луганської області та десь 5-6 ко-
леджів спортивного профілю з Донецької області».

За його даними, у списку таких закладів Луган-
ський національний університет ім. Т. Шевченка, 
який розташував свої факультети у Полтаві, Мирго-
роді та Лубнах, Донецький обласний спеціалізований 
фаховий коледж спортивного профілю ім. С. Бубки, 
Бахмутський фаховий медичний коледж, Маріуполь-
ський фаховий коледж тощо.

Окрім цього, навесні у Полтаві працював Харків-
ський національний університет ім. Каразіна, але, за 
даними Луніна, колектив уже повернувся до Харко-
ва. Також на базу своєї філії у Полтаві перемістилися 
викладацький персонал і студенти Харківської юри-
дичної академії, а в Кременчуці діє філія Харківсько-
го національного університету внутрішніх справ, де 
теж розміщуються евакуйовані з Харкова викладачі.

«БМ»

НА ДОПОМОГУ 
АРМІЇ 30 МЛН ГРН

«ПАРТІЯ ПОЛІТИКИ ПУТІНА» 
МАЄ ОСЕРЕДОК У ПОЛТАВІ

ШТРАФ 180 ГРН 
І ВІДСУТНІСТЬ 
ЛАБОРАТОРІЇ 
— ХТО 
ВІДПОВІСТЬ 
ЗА ОТРУЄННЯ 
БДЖІЛ

ДО ПОЛТАВЩИНИ 
ПЕРЕЇХАЛИ ПОНАД 
10 КОЛЕДЖІВ, ПТУ 
ТА УНІВЕРСИТЕТІВ 
З ДОНБАСУ ТА 
ХАРКОВА

Підрахунки здійснили завдяки операторам мобіль-
ного зв’язку. Зараз телефони є у всіх, враховували та-
кож, що у однієї людини може бути 2 телефони, і те, 
що у дітей до 6 років телефонів немає. Так от, 24 лю-
того 1 млн 400 людей (телефонних карток) проїха-
ли через Полтавську область. Зараз у області зафік-
совано десь 280 тисяч телефонних карток з інших 
областей. І, станом на 100 днів війни, 15 тисяч осіб 
(телефонних карток) зараз зафіксовано за межами 
України. Як на мене, то цифра переселенців з Пол-
тавщини не велика, – сказав очільник Полтавської 
військової адміністрації Дмитро Лунін.

«БМ»

БЛИЗЬКО 15 ТИСЯЧ 
МЕШКАНЦІВ ПОЛТАВЩИНИ 
ПЕРЕБУВАЮТЬ ЗАКОРДОНОМ 

З 21 червня на водоймах Полтавщини розпочався 
рибальський сезон, проте діють певні обмеження во-
єнного стану. Про це повідомляє Полтавський рибо-
охоронний патруль.

На водоймах загального користування дозволили 
вилов риби за таких умов:

дозволений вилов вудками усіх видів, із загальною 
кількістю гачків не більше п’яти на рибалку та спінін-
гом з блешнею;

добова норма вилову риби становить 3 кг (або 
трофей).

Крім того, існують мінімально допустимі 
розміри риби, при яких її можна брати в улов:
сом – 70 см; судак – 42 см; щука – 35 см; 
лящ – 32 см; короп – 25 см; лин – 20 см.
Що потрібно ще знати рибалкам:
підводне полювання дозволяється гарпунними 

рушницями (без застосування аквалангів) та при 
наявності посвідчення підводного мисливця;

на період воєнного стану заборонена навігація для 
маломірних суден, моторних, прогулянкових, віт-
рильних, спортивних, швидкісних суден та суден 
флоту рибної промисловості, водних мотоциклів і 
засобів розваг на воді;

на період дії воєнного стану дозволяється люби-
тельське рибальство з берега до 3 кг риби на одну лю-
дину однією поплавковою або донною вудкою з од-
ним гачком і спінінгом;

до 30 червня триває заборона на вилов раків. Після 
закінчення заборони, раків можна добувати ручним 
збиранням, раколовкою-«хапкою» діаметром не біль-
ше 70 см і вічком не більше 22 мм, волосінню з при-
манкою і рогаткою, «розщіпом» – не більше 5 снастей 
на ловця. Норма вилову – 30 шт. на людину;

до 14 липня триває нерестова заборона на придат-
кових водах;

промисловий вилов на Кременчуцькому та Кам’ян-
ському водосховищах розпочинається з 25 червня.

«БМ»

СКАСУВАЛИ 
НЕРЕСТОВУ 
ЗАБОРОНУ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Підприємство надає послуги спецтехніки:
Послуги навантажувача на базі МТЗ 82.1. 

Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.
Послуги екскаватора на базі ЮМЗ�6. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

Послуги самоскида МАЗ�5551. 
Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.

Послуги автовишки АП�18. Висота підйому 18 м. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

Працює система знижок!

Тел. 0958276908Форма оплати� 
будь�яка.

Оголошення, реклама

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984Тел.: +380950630599, +380679586247

Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

корів, биків, телиць, 
коней, свиней.

Термінові виклики. Доріз.
Тел. 0502708392, 0674790495

ЩОДНЯ ЗАКУПОВУЄМО 
живою вагою: 

Тел. 0959453150
0500666218

КУПЛЮ СВИНЕЙ 
ДОРОГО

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а

КУПЛЮ ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, КІЗ

24Тел. Тел. 0669669486, 06729960550669669486, 0672996055

ЦІЛОДОБОВО, ЦІЛОДОБОВО, 
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ

0669676637
0661192463

Цілодобово
КУПЛЮ СВИНЕЙ

Те
л.

 

те
л.

СВИНЕЙ 
0502541132

КУПЛЮ

Працював у Харкові, 
досвід роботи понад 3 роки, 
через мої руки пройшли 
тисячі телефонів 
та ще сотні ноутбуків. 
Також можливе замовлення 
аксесуарів до телефонів.

Пропоную вам швидкий, якісний 
РЕМОНТ ТЕЛЕФОНІВ, НОУТБУКІВ, ПЛАНШЕТІВ

За приємною ціною.

0957052395
Тел. 

Тел. 0674603183
КУПИМО ПАЙ 

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

0509543620,
0661106006

Живою вагою
Ціна –  60-67  грн/ кг

Тел. 

К У П Л Ю  С В И Н Е Й

25

0991777789
0661211858
0997226777
0995333403

ДОРОГО

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ 
БИКІВ

26

корів, тільних телиць, телят
Дорого. Доріз. Цілодобово

Тел. 0990302837, 0962684531

свиней 
кнурів
биківКУПЛЮ

22

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

26

0504005868
0688806881

КОЛОДЯЗІ
Поглиблюємо

Чистимо
Тел.

26

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те
л

. 
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Вітаємо

ДЯКУЄМО 
ЗА 
РЕМЕСЛО

Швидко летить час… За життєвою 
метушнею, зайнятістю іншими 
справами ми не часто згадуємо своїх 
викладачів та одногрупників. 
Здається, зовсім недавно,1 вересня 
1979 року, ми прийшли до СПТУ 7 
(нині ДНЗ Гадяцьке ВПАУ), щоб 
здобути професію для майбутнього 
життя. Нас радо зустріли,
сформували групу (12-32) і три роки ми 
здобували середню освіту, професію
тракториста - машиніста, водія категорії 
«В», «С». Майстром виробничого
навчання був В. М. Треба, класним керівником 
К. С. Пономаренко, завдяки їм та іншим 
викладачам училища ми здобували не лише 
фах, ми вчилися дорослішати. Це були
незабутні і найкращі роки нашого життя.
Зараз ми вже майже пенсіонери. В цьому 
навчальному закладі, навчалися
наші діти, онуки і скоро підуть навчатися 
наші правнуки. Ми є свідками,
розвитку та процвітання нашого навчального 
закладу впродовж сорока років.

Тож дякуємо всім тим, хто працював і 
працює в ньому та віддає всі свої
вміння і навики, тепло сердець, щирість 
душі молодому поколінню. 
Вітаємо всіх одногрупників групи №32 
(1982 рік) та наших керівників групи із
сорокарічним ювілеєм закінченням училища.
Актив групи:
Олександр Нижник - староста групи,
Михайло Батьковський, Володимир Христенко,
Володимир Оленченко, Олександр Івахненко.

За ініціативи редакції «Базар Медіа в Україні» та 
при підтримці Капеланської служби Церкви адвен-
тистів сьомого дня з 25 травня по 25 червня проводив-
ся конкурс «Україна у вогні». 

Він складався із двох номінацій: вірш або оповідан-
ня та малюнок. 

За перше місце у кожній з номінацій приз – 500 гри-
вень, за друге та третє місце – 250 гривень, нагорода 
від засновників – 300 гривень.

До участі запрошували дітей від 6 до 16 років.
28 червня у приміщенні редакції оголосили підсум-

ки і вручили нагороди.

У номінації «Вірш або оповідання»:
I місце – Ольга Дорогань, 12 років, м. Гадяч;
II місце – Аня Канівець, 15 років, м. Гадяч;
У номінації «Малюнок»:
I місце – Софія Котлярова, 10 
років, с. Петрівка-Роменська;
II місце – Лілія Будник, 13 років, м. Гадяч;
III місце – Валерій Лисицький, 11 років, 
м. Дергачі, Харківська область.

«БМ»

«УКРАЇНА У ВОГНІ» - 
ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

Малюнок Софії Котлярової, 10 років, перша премія
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Очищення 
димоходів, камінів, 

вентиляційних 
каналів турбощіткою.
Діаметр димоходів від 

100 до 400 мм. 

25

Вартість від 150 грн.
Заявки за тел.

095827690825Тел.0958276908

ПІДПРИЄМСТВО 
НАДАЄ ПОСЛУГИ 

АСЕНІЗАТОРА ЗІЛ - 130 

(ВИКАЧКА ВИГРІБНИХ ЯМ 
ТА ТУАЛЕТІВ,

 ПРОМИВКА ТА ПРОЧИСТКА 
КАНАЛІЗАЦІЙНИХ СИСТЕМ)

ОБ’ЄМ 6 М КУБ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 
113. Газ, вода, з/д 6 соток. Недо-
рого. Тел. 0505976790. (15)
 БУДИНОК, пров. Чапаєва, 22. 
Всі комунікації, два входи, від пер-
шого власника. З/д 6,9 соток, гос-
подарські споруди, з/п 73 м.кв. Тел. 
0954238850. (13)
 БУДИНОК цегляний, с. Петрів-
ка-Роменська, площа 85,7 м.кв., 
з/д 15с. Є газовий котел та груба, 
водопостачання, колодязь, л/кухня, 
2 сараї, 2 погреби, сад, 2-повер-
ховий гараж на 2 авто. Ціна 12 тис. 
у.о. Тел. 0509340307
 БУДИНОК, с. Рашівка. Газ, вода, 
л/кухня, з/д приватизована, госпо-
дарські споруди. Деталі при звер-
ненні. Тел. 0660563508, 0666037104   
 БУДИНОК, пров. Першотрав-
невий,43 (р-н дитбудинку). Будинок 
з меблями, жила площа 91 м.кв., 
з/д 6 соток, господарські споруди, 
гараж, л/кухня. Ціна договірна. Тел. 
0688948285, 0688640349 (Сергій 
Григорович)
 БУДИНОК, с. Розбишівка, газ, 
господарські споруди, гараж, коло-
дязь, сад. Поряд луг, річка. Тел. 
0506858793
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 1/2 БУДИНКУ, терміново. 30 
м.кв., р-н Заяр (біля школи №3). Є 
з/д 8 соток. Тел. 0992236427 (Іван)
 БУДИНОК, с. Осняги, з усіма 
зручностями. Тел. 0950310793 
 БУДИНОК, вул. Н. Грунь, 80 
м.кв. Всі господарські споруди, 
зручності. З/д 10 соток. Недорого. 
Тел. 0953995098.
 БУДИНОК, р-н дитбудинку, л/
кухня, гараж, сарай, з/д 9 соток, 
газ, вода. Тел. 0661196506. 
 ДАЧА 2-поверхова, кооп 
«Нафтовик». Плита, камін, сарай, 
полив води, сад, город. Тел. 
0667011653, 0975799474. 
 БУДИНОК, р-н Підварок, 65 
м.кв., газ, вода, з/д 15 соток. Тел. 
0996159645. 
 БУДИНОК, с. Біленчен-
ківка, потребує ремонту. Тел. 
0666151557. 
 1/2 БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 2500 у.о. 
з вашим переоформленням. Тел. 
0500339845
 1/2 БУДИНКУ, центр міста. 
Деталі по телефону. Тел. 
0978238683.
 1/2 БУДИНКУ, за великим 
кругом. Газ, вода, господарські спо-
руди, з/д 7 соток, приватизована. 
Можливий обмін. Тел. 0955711574. 

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН.кв., центр міста, 1-й 
поверх, 39,7 м.кв., вул. Гетьман-
ська, 45. Ціна договірна. Тел. 
0664658956, 0501812744
 3-КІМН. кв., сучасне плану-
вання, індивідуальне опалення, 3-й 
поверх. Тел. 0500385403
 3-КІМН.кв., у будинку, де раніше 
був м-н «Горизонт». Можливий 
обмін на 1-, 2-кімн. квартиру. Тел. 
0995412446, 0664116050
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442.
 3-КІМН.кв., 5-й поверх, р-н 
Сарський. Ціна 14 тис. у.о. Тел. 
0535432696
 2-КІМН. кв., 58 м.кв., 3 поверх. 
Є бойлер, всі лічильники, м/п вікна. 
Продаж з меблями та технікою. Тел. 
0664564699. 
 2-КІМН.кв., центр міста, р-н В. 
Круга, 1-й поверх, утеплена, інди-
відуальне опалення. Гараж, сарай 
з погребом. Ціна 24 тис. у.о. Тел. 
0994703562. 
 3-КІМН.кв., 62,3 м. кв., 5-й 
поверх, м/п вікна, лічильники, опа-
лення централізоване, не кутова, 
Полтавська, 100. Тел. 0667121463. 
 2-КІМН.кв., 35,9 м.кв., у 
1-поверховому будинку, центр, 
де м-н «Мотовелоспорт». Газ, 
вода, лічильники, сарай, погріб. 
Недорого. Торг. Тел. 0958497388, 
0951234372. 

 1-КІМН. кв., з/п 45,7 м.кв., 
житлова кімната 22 м.кв., 3-й 
поверх, р-н Старі Черемушки. Тел. 
0958950040, 0956193381

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 16 соток, приватизована, 
з фундаментом, 150 МЗ в «болгар-
ському містечку». Тел. 0953514363 
 З/Д під будівництво житло-
вого будинку, площа 25 соток, с. 
Малі Будища (нагорі, біля зупинки ). 
Тел. 0953514363 
 З/Д 10 соток, всі комунікації 
поряд. Р-н Молодіжний, вул. Миру. 
Тел. 0500135749

ЗНІМУ

 СІМ’Я із трьох людей (мама, 
2-є дітей, собака такса) візьме 
в оренду житло у м. Гадяч. Тел. 
0985496119

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790
 ЖИТЛО, подобово, на тривалий 
термін або бригаді у відрядженні, 
Інтернет, кондиціонер. Можливість 
надання відповідних документів. 
Тел. 0508783429 
 ГАРАЖ під ремонт авто. Тел. 
0669958030

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, центр міста, по вул. 
Гагаріна. Тел. 0502743434, 
0674363593
 ГАРАЖ, 5х8м., центр міста, р-н 
В. Круг. Ворота 2,80х2,80м. Під-
собне приміщення 5х4м., вхідний 
погріб, оглядова яма, опалення, 
площадка. Тел. 0686978587
 ГАРАЖ, цегляний, 6х4м., 
р-н цегельного заводу. Тел. 
0995372117.

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 МІНІ-ТРАКТОРИ ТА С/Г ТЕХ-
НІКА із Польщі: обприскувачі, 
дискові борони АГ, культиватори, 
розкидачі міндобрив, плуги та 
інше. Доставка. Тел. 0938156531, 
0972790378
 СІВАЛКА зернова 6,3 м. 
Повний комплект. Тел. 0680539775 
 ПРЕС-ПІДБИРАЧ New 
Holland-265, комплектний, 
потребує налаштування. Культи-
ватор навісний КПН-4,2, без борін. 
Сіялка СПЧ 6-рядна. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956066570
 КУЛЬТИВАТОР 2-рядний (для 
картоплі, кукурудзи, соняшника). 
Лапи, окучники, їжаки. Культи-
ватор – 2м. Тел. 0509700672
 ГРЕБКА-ворушилка до трак-
тора 4-колісна, 1,2м. Нова. Ціна 
договірна. Тел. 0509575574. 

АВТО
Продаж

 MAZDA-626, 1991 р.в., чер-
воний колір, 1,8 двигун. Робочий 
стан. Ціна 35 тис. грн. Тел. 
0501985124

МОТО
Продаж

 МОПЕД «Alpha». Ціна 6 тис. грн. 
Тел. 0667068067.  
 МОТОЦИКЛ BAJAJ Boxer 
BM-150UG, 2019 р.в., КПП 5ст., 
гарний стан. Протикрадіжна 
система, підігрів керма, тахометр. 
Тел. 0957702302.    
 МОПЕД «Дельта», б/в, нор-
мальний стан. Тел. 0955711574

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який 
бюджет. Під замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 (Сергій)
 ДИСКИ литі KORMETAL KM 
WHEELS R-14 на 4 болти. Тел. 
0506608461

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ДОШКА, брус, штахет. Обрізна. 
Дрова (сосна, дуб, береза). 
Доставка. Тел. 0509080626 
 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок митий, жовтий, 
керамзіт, газоблок, кільця кана-
лізаційні ЗБВ, діаметр 1 – 1,5м. 
та кришки до них. Цемент М500 
+ прокат бетонозмішувача.  Тел. 
0953514363
 ЦЕГЛА б/в, камінь бут. Само-
вивіз. Тел. 0667652194
 БРУС 10х10х250см., 
15х7х300см., 20х8х250см. Дерево 
д. 15см., довжина 8м. Дранка, 
шалівка обрізна. Тел. 0668411837

МЕБЛІ
Продаж

 СТІЛ-тумба, шафа у вітальню, 
тумба у спальню. Тел. 0993006533. 
 СТІЛ кухонний, 4 табуретки. Стіл 
розсувний. Ліжко дерев’яне. Кар-
низи віконні. Тел. 0665411837. 

РІЗНЕ
Продаж

 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 ЗЕРНО КУКУРУДЗИ, сухе. Тел. 
0957403415
 КУКУРУДЗА, пшениця. Тел. 
0992256242
 ЦЕГЛА б/в та нова. Шифер б/в. 
Щебінь, пісок, гранвідсів. Дошка 
обрізна з пилорами. Дрова пиляні. 
Тирса. Доставка. Тел. 0501446845, 
0979796234
 КУКУРУДЗА. Тел. 0995484823, 
0992488500.(3)
 СОЯ для населення, 9 грн./кг. 
Соєвий шрот – 12 грн./кг. Насіння 
соняшника, високо олійне – 13 грн./
кг. Тел. 0668761322, 0664534493 
(Роман)
 КАРТОПЛЯ дрібна, 30 кг. Вело-
сипед дитячий 7-10 років. Тел. 
0509779570.
 ТЕЛЕВІЗОР «Thomson», розмір 
екрану 42х32, кольоровий, 2002 р.в. 
м., Гадяч. Тел. 0999533821. 
 ВОРОТА з хвірткою із про-
фнастилу. Труби б/в на ворота 
та паркан, д.110, 89, 76, 57мм. 
Піддони б/в. Тел. 0674373593, 
0502743434. 
 КОМПРЕСОР автомо-
більний, стаціонарний, 220В. Тел. 
0999533821.
 МЕБЛІ. Стільці. Лампа 
паяльна. Бак для душа. Сітка 
рабиця.  Палатка. Каністри. Теле-
візор малий. Магнітофон «Маяк», 
колонки. Дитячий велосипед та 
взуття. Жіноче взуття р.35-37  Тел. 
0955711574. 
 МЕДОГОНКА 3-касетна. Тел. 
0963771489

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральна 
машина, газова плита, морозильна 
камера, м/х піч. Тел. 0953094117
 КУКУРУДЗА суха. Ціна 5,5 тис. 
грн./т. Пшениця – ціна 6,0 тис. 
грн./т. Урожай 2021 року. Є можли-
вість доставки. Тел. 0663120600, 
0964949009
 ГОДИННИК настінний. Недо-
рого. Тел. 0958276837. 
 СІНО у мішках. Тел. 0999114388. 
 ГАРМОШКА «Весна». Недорого. 
Тел. 0958276837. 
 ВЕЛОСИПЕД дитячий для 
дівчинки 4-9 років. Ціна 1500 грн. 
Крила передні, нові, на ВАЗ-2101-
02. Ціна 400грн. пара. Торг. Тел. 
0662683686. 
 БІДОН алюмінієвий, 40л. Ваги 
побутові, механічні, до 5 кг. Банки 
3л. Тел. 0666503404. 
 ТЕЛЕВІЗОР «Rainford». Ціна 
символічна. Тел. 0991642250. 
 БАНКИ 3л. «Кравчучка». Тел. 
0666503404. 
 КАРТОПЛЯ дрібна. Ціна дого-
вірна. Тел. 0990394073. 
 ПІДДОНИ б/в, хороший стан. 
Балони з вуглекислотою, б/в. Тел. 
0502743434, 0674373593. 
 СТОЛЄШНИЦЯ. М/п вікно 
(нове). Ціна договірна. Тел. 
0954115095. 

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЦЯ, тільність 4 міс., від 
гарної корови. Тел. 0994119579
 КІЗОЧКА молода (1 рік, 4 міс.), 
кітна. Тел. 0957423588, 0684830471
 М’ЯСО баранини під замов-
лення. Ціна 200 грн./кг. Тел. 
0956066570
 КАЧЕНЯТА-шипуни. Тел. 
0994867747
 КОЗИ ДІЙНІ. Тел. 0504047052
 ТЕЛИЧКА червоно-ряба, тіль-
ність 2 міс. Тел. 0677299817
 ВІДДАМ у добрі руки кошенят
від 3-мастної кішечки. Три котики 
і кішечка. Народжені 14.05.22. 
Все їдять, до лотка привчені. Тел. 
0660054001
 ТЕЛИЧКА, вік 1,5 роки, тільна. 
Тел. 0509626337. 
 ДВІ КІЗОЧКИ парувального віку. 
Тел. 0509707332. 
 ВІДДАМ у хороші руки ручних 
щурят. Хлопчики і дівчата, чор-
но-білі і білі. Тел. 0950080976. 
 КОЗЕНЯТА зааненської породи 
(цапики і кізочки). Вік 2 місяці. Тел. 
0995586145. 

КУПЛЮ

 МЕТАЛ чорний та кольо-
ровий. Дорого. Тел. 0668761322, 
0664534493 (Роман) 
 М/П ВІКНО, б/в, розміром 
1,0х1,0м., або менше. Можна 
«глухе». Тел. 0954990063
 СТІНКУ МЕБЛЕВУ. Двері кім-
натні. Тел. 0669740158

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ посвідчення трак-
ториста-машиніста Серія АА 

№224569 видане на ім’я Миколи 
Михайловича Баляси

ЗНАЙОМСТВА

 ПОЗНАЙОМЛЮСЯ із жінкою
40-45 років. Тел. 0994146023

ПОСЛУГИ

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
Ford Transit до 1,5т. Послуги ван-
тажника. Тел. 0953255822
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової техніки. 
Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», дрилів та 
ін. Виїзд на замовлення. Досвід 
роботи 12 років. Доступна ціна. 
Тел. 0957423588, 0684830471
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)
 КОПАЄМО КАНАЛІЗАЦІЙНІ 
ЯМИ, туалетні ями (обкладаємо 
цеглою), фундаментні траншеї. 
Виконуємо земельні роботи. Тел. 
0508167873
 СПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ будь-
якої складності. Тел. 0988654900, 
0505609195
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, 
хлібопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроін-
струментів. Тел. 0953255822, 
0678862611
 БРИГАДА БУДІВЕЛЬНИКІВ 
виконає роботи: каналізація та 
переливні ями, траншеї, кладка 
цегли та блоків. Дахи, пар-
кани. Бетонування та інші буді-
вельні роботи. Тел. 0960767071, 
0669958382 
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, 
хлібопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт електроін-
струментів. Тел. 0953255822, 
0678862611

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ до 
7 т. ЗІЛ - 130 самоскид (цегла б/в, 
щебінь, пісок, глина, чорнозем, 
плити ПКЖ, гранвідсів та інші буд-
матеріали). Послуги екскаватора. 
Тел. 0501881470
 МОНТАЖ міжкімнатних 
дверей. Майстер з досвідом 8 
років. Якісна установка. Профе-
сійний інструмент. М. Гадяч і м. 
Полтава. Тел. 0990425228
 РЕМОНТ ПИЛОК: обрізка 
зубів, наточка нових, розвод, 
заточка. Тел. 0951503747
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ будь-якої 
складності. Гарантія 15 років. Уте-
плення будинків, всі види вну-
трішніх робіт. Тепла підлога. Виїзд 
по району. Тел. 0661194638, 
0665947293
 РЕМОНТ ПІД КЛЮЧ! Уте-
плення будинків! Пропоную всі 
види ремонтних робіт: шту-
катурні, малярні, плиточні. 
Фасадні роботи. Гіпсокартон. 
Сантехніка та всі інші роботи. 
Якість гарантована, ціна 
помірна. Стаж роботи 10 років. 
Тел. 0954110091
 КОПАЄМО, чистимо та погли-
блюємо колодязі. Копаємо кана-
лізації. Б’ємо скважина до 20м., 
труба 63мм. Тел. 0508392210.(2)
 ВИКОНАЄМО РОБОТИ: якщо 
у вас є тріщини у будинку, то вам 
до нас. Копаємо, армуємо, зали-
ваємо бетон! Монтаж/демонтаж 
дахів та парканів. Тел. 0991447497
 УТЕПЛЕННЯ ПРИВАТНИХ 
БУДИНКІВ ТА БАГАТОПОВЕР-
ХІВОК. Комплексний ремонт 
житла. Професійно, якісно, відпо-
відально! Бригада без шкідливих 
звичок. Телефонуйте, за ціну 
домовимось. Тел. 0508167844
 ВИКОНАЮ ЗЕМЕЛЬНІ 
РОБОТИ: копаю траншеї, кана-
лізації. Інші фізичні роботи. Тел. 
0961598810 (Діма)
 РОЗПИЛ ДЕРЕВ будь-якої 
складності. Покос газону та трави. 
Тел. 0502300290 (Юрій)
 ВИКОНАЄМО БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: кладка цегли, каменю, 
блоків. Виїзд по району. Тел. 
0500429024
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів. Вивезу сміття, 
тощо. Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405

РОБОТА

 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ
за інвалідом I-ї групи, с. Тепле. 
Тел. 0975097193
 ШУКАЮ РОБОТУ по догляду 
за людьми, або роботу при-
биральниці. Тел. 0955696263 
(Марія)
 ШУКАЮ РОБОТУ зварюваль-
ника, токаря. Розгляну будь-які 
варіанти. Тел. 0984628507
 На роботу потрібен АВТОС-
ЛЮСАР. Тел. 0669958030

ЧИСТИМО ТА ПОГЛИБЛЮЄМО 
КОЛОДЯЗІ. Встановлюємо 

бетонні кільця. Копаємо каналі-
зації. Тел. 0507345680. (№26)
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Трансуретральну резекцію пухлини сечового мі-
хура за допомогою спеціального обладнання – ре-
зектоскопа, який дозволяє діагностувати та видаля-
ти новоутворення, 

провели лікар-уролог Володимир Третяк та лі-
кар-хірург Валерій Кулик.

Пацієнт звернувся зі скаргами (кров у сечі). Під час 
проведення УЗД сечового міхура виявили об’ємне 
утворення. Після отримання результатів досліджен-
ня біопсії пухлину вирішили видаляти.

Пухлину видалили за допомогою лазерної петлі ре-
зектоскопа, операція тривала 45 хвилин.

Пацієнта виписали на другий день без пухлини се-
чового міхура.

Для запобігання розвитку новоутворень лікар-уро-
лог рекомендує чоловікам віком від 40 років прохо-
дити профілактичні огляди раз на пів року та УЗД 
сечового міхура, нирок, простати раз на рік.

За деталями телефонуйте 050-218-25-25, 
096-218-25-25.

Прес-служба медзакладу

Всесвітня організація охорони здоров’я на визнала 
віспу мавп надзвичайною ситуацією в галузі охорони 
здоров’я, яка має міжнародне значення. Тому ВООЗ 
не дає захворюванню вищий рівень попередження. 
Про це йдеться у відповідному звіті, опубліковано-
му на офіційному сайті організації.

При цьому наголошується, що віспа мавп носить 
ендемічний характер в деяких частинах Африки, де 
вона викликала захворювання, в тому числі з леталь-
ним результатом, протягом десятиліть. 

Комітет зазначив, що багато аспектів нинішнього 
спалаху в декількох країнах є незвичайними, напри-
клад, виникнення випадків в країнах, де циркуляція 
вірусу віспи мавп раніше не реєструвалася.

Враховуючи низький рівень колективного імуні-
тету проти інфекції, викликаної вірусом віспи, іс-
нує ризик подальшої стійкої передачі серед широ-
ких верств населення, який не слід випускати з уваги.

Проте на основі консенсусу Комітет прийняв рі-
шення повідомити Генеральному директору ВООЗ, 
що на цьому етапі спалах не повинен являти собою 
надзвичайну ситуацію в галузі міжнародного охоро-
ни здоров’я.

Проте, Комітет одностайно визнав надзвичайний 
характер події і те, що боротьба з подальшим по-
ширенням спалаху вимагає інтенсивних заходів у 
відповідь.

ВООЗ

КТ-сканер «Siemens» останнього покоління дає 
мінімальне променеве навантаження і цим знижує 
вплив на організм. Апарат виконує широкий спектр 
досліджень. 

Нагадуємо, що дослідження безкоштовні за елек-
тронним направленням лікаря.

Полтавська ОВА

У літній період активізуються комахи. Алергія на 
укуси з’являється не у всіх - в залежності від стану 
імунітету реакція організму може бути різною. Роз-
повідаємо, що робити, якщо дуже сильно покусали 
комарі або мошки.

Перш за все, варто розуміти, що кусають людину 
тільки самки - у самців ця функція відсутня. У мо-
мент, коли комар або мошка, приєднавшись до тіла, 
наповнюється кров’ю, комаха впорскує в рану сли-
ну. У ній міститься велика кількість білків, які зава-
жають крові згортатися. Через те, що цю речовину 
людський організм сприймає, як чужорідну, виникає 
алергічна реакція.

Сильніше за інших до проявів алергії схильні: діти 
до 10 років; дорослі, які стали жертвою незнайомих 
раніше комах; люди із захворюваннями імунної сис-
теми; пацієнти з рідкісними захворюваннями крові.

Гостро реагує на укус далеко не кожна людина - 
ступінь тяжкості залежить від стану імунітету. На-
приклад, немовлята можуть взагалі ніяк не відреа-
гувати на укус - їх організм ще не знайомий з такою 
ситуацією і не знає, що з нею робити.

Заздалегідь дізнатися про те, чи є у вас алергія 
на укуси комах, не можна. Це з’ясовується тільки в 
момент зустрічі з комаром або мошкою - по реакції 
організму.

Найбільш яскраві прояви алергії: набрякання міс-
ця укусу; свербіж; почервоніння;

червоні пухирі; набряк і жар в місці укусу.
Іноді зустрічаються важкі випадки - підвищення 

температури, блювота, сильні болі, лихоманка, озноб 
і навіть анафілаксія. Крім того, що укус комахи може 
розвинути зупинку дихання, комарі і мошки ще є пе-
реносниками небезпечних захворювань.

Якщо раптом в місці укусу з’являється гній, черво-
на пляма або пухир - це привід звернутись до меди-
ків. Також варто відвідати лікарню, якщо комарі або 
мошки покусали вас на обличчі, через що повіки, ніс, 
очі або губи почали опухати.

Швидше за все, на прийомі у фахівця, вам призна-
чать таблетки або уколи проти алергії. Проте, народні 
методи по боротьбі з укусами комарів і мошок також 
ефективні, як і продукти фармкомпаній. Потрібно:

відразу промити місце укусу теплою водою з 
милом;

накласти на ранку лід або що-небудь холодне, щоб 
зменшити набряк;

змастити місце укусу цинком;
якщо легше не стає - використовуйте мазь на ос-

нові стероїдів і випийте антигістамінний препарат.
Пам’ятайте про те, що приймати будь-які таблетки 

потрібно під наглядом лікаря - самолікування може 
привести до непередбачуваних результатів.

Країна здоров’я

У 33 країнах зафіксовано 920 можливих випадків 
гострого гепатиту невідомого походження в дітей ві-
ком, що у 270 випадків більше проти травні.

ВООЗ повідомила, що третина випадків припадає 
на США, половина ймовірних випадків захворюван-
ня – на європейські країни, зокрема 267 зафіксовано 
у Великій Британії.

По всьому світу досліджують тяжкі випадки гепа-
титу чи запалення печінки у маленьких дітей. Впер-
ше хвороба була виявлена у квітні у Великій Британії 
і відтоді поширилася на десятки інших країн.

Головною гіпотезою про причини спалаху гепатиту 
називають зараження аденовірусом, поширеним ди-
тячим вірусом. Про це кажуть представники охоро-
ни здоров’я США.

Згідно зі звітом, у 422 випадках, коли відомі стать 
та вік хворих дітей, половину складають хлопчики, 
більшість із них віком до 6 років.

45 дітям, у яких розвинувся гострий гепатит, зна-
добилося пересадження печінки. 18 дітей загинули, 
більшість із них – в Америці.

ВООЗ

Ми живемо в умовах безпрецедентної міграційної 
кризи, біженців, переселенців, пов’язаною з росій-
сько-українською війною.  Загострюється міграція до 
Європи та до інших країн, яка пов’язана з військови-
ми подіями. Сьогодні не можливо не врахувати стан 
занепокоєння національних служб охорони здоров’я і 
міжнародних організацій у зв’язку з погіршенням са-
нітарно-епідемічної обстановки по більшості інфек-
ційних хвороб, в тому числі і холери.

Холера – це особливо небезпечне інфекційне за-
хворювання, яке відноситься до бактеріальних ан-
тропонозів і характеризується розвитком проносу, 
блюванням, різким зневодненням організму та роз-
ладами кровоплину. Актуальність цієї інфекції існує 
і до сьогодення. Згідно даних ВООЗ за останні 50 ро-
ків холера реєструвалась майже у 150 країнах світу.

Зараження людини збудником холери відбуваєть-
ся при вживанні інфікованої води, продуктів хар-
чування, через брудні руки, навіть коли їжа і вода 
доброякісні.

Уникнути хвороби дуже легко. Необхідно дотриму-
ватися трьох простих правил: їжу достатньо терміч-
но обробляти; пити кип’ячену воду та молоко; мити 
руки! Обов’язково необхідно проводити кип’ятін-
ня  води та молока. Якщо вода чиста на погляд, вона 
може бути інфікованою збудниками холери або збуд-
никами кишкової інфекції. Для забезпечення безпе-
ки води, треба доводити її до сильного кип’ятіння та 
кип’ятіння протягом хвилини. Кип’ячена вода повин-
на бути використаною протягом доби. 

Термічна обробка вбиває збудника холери. Тому 
треба добре проварювати або прожарювати всі м’яс-
ні , рибні, овочеві страви. Якщо приготована їжа охо-
лоджується та не зберігається належним чином, в ній 
починають розмножуватися мікроби та бактерії, які 
можуть викликати захворювання у людини. Тому ре-
комендується вживати приготовану їжу в найкорот-
ші строки, та зберігати в холодильнику при низькій 
температурі.

І одне з головних правил, якого необхідно дотриму-
ватися, це – миття рук: перед приготуванням та роз-
дачею страв, після відвідування туалету, перед їжею. 
Руки необхідно мити повністю – кисті, між пальця-
ми, під нігтями, з обов’язковим використанням мила.

Усі перелічені правила, допоможуть вам запобіг-
ти захворюванню не тільки на холеру, але й на інші 
кишкові хвороби (дизентерія, вірусний гепатит А та 
інші).

Ігор Пересічанський, лікар-епідеміолог Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Кількість аптек, які відпускають інсуліни, збільши-
лась протягом останніх тижнів втричі. Так, за дани-
ми Національної служби здоров‘я України (НСЗУ), 
2161 аптека відпускала інсуліни протягом попередніх 
7 днів. Кількість закладів зросла, завдяки відновлен-
ню відпуску інсулінів аптеками, які перебували у зоні 
бойових дій чи поряд. 

Найбільше аптек відновили відпуск інсулінів у 
Чернігівській області — протягом семи попередніх 
днів препарати відпускали 80 аптек.

Найбільше аптек за останній тиждень відпускали 
інсуліни у Дніпропетровській області — 238, Львів-
ській — 203, місті Києві — 166, Полтавській — 146, 
Одеській — 129, Івано-Франківській — 117, Харків-
ській — 113 та  Київській — 105 аптек.

Впізнати аптеку, яка відпускає інсуліни за про-
грамою реімбурсації можна за позначкою «Доступ-
ні ліки + Інсуліни» або зателефонувавши до кон-
такт-центру НСЗУ (16-77). Оператори підкажуть 
адресу і контакти найближчої аптеки, де можна от-
римати препарати.

У ГАДЯЧІ ВПЕРШЕ 
ВИКОНАЛИ ВИДАЛЕННЯ 
ПУХЛИНИ СЕЧОВОГО 
МІХУРА БЕЗ РОЗРІЗУ

ПАНДЕМІЯ 
СКАСОВУЄТЬСЯ: ВІСПУ 
МАВП НЕ ВИЗНАЛИ

НА ГЕПАТИТ 
НЕВІДОМОГО 
ПОХОДЖЕННЯ ЧАСТІШЕ 
ХВОРІЮТЬ ХЛОПЧИКИ 

МАГНІТНІ БУРІ  
НА ЛИПЕНЬ 
Серйозні магнітні 
бурі можливі  
10, 14, 15, 16, 20, 21 
липня.
Незначні магнітні 
коливання 
очікуються:  
8, 9, 11, 22, 23 
числа.

ХОЛЕРА

ПОНАД ДВІ ТИСЯЧІ 
АПТЕК В УКРАЇНІ 
ВІДПУСКАЮТЬ ІНСУЛІНИ

НАРОДНІ ЗАСОБИ 
ПРОТИ АЛЕРГІЇ  
НА УКУСИ КОМАХ

У ОБЛАСНІЙ 
ЛІКАРНІ - НОВИЙ 
КОМП’ЮТЕРНИЙ 
ТОМОГРАФ 
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Війна точно буде ще. Може, за рік. 
Може, за сто. Але буде неодмінно. 
І до неї треба бути готовим 
щохвилини. Щосекунди. Всім. Що 
треба робити? Бути готовим. Мати 
армію сильнішу, ніж у них. Мати 
зброю краще, ніж у них. Мати 
розвідку краще, ніж у них. Мати 
економіку, мати науку, і головне – 
мати розуміння, що ти у небезпеці 
постійно. Si vis pacem, para bellum 
(Хочеш миру готуйся до війни).

Після кінця будь-якої війни будь-яка 
влада стикається із вибором з двох опцій. 
Рівно дві можливості. Не більше, не мен-
ше. Можливість номер раз. Забути про 
війну якомога скоріше і зробити так, щоб 
забув народ. Ні, звичайно, війну так про-
сто не забути. Але можна подивитися на 
неї під таким кутом, який призводить до 
забуття, перетворює живу війну на війну 
скам’янілу, пласку, беземоційну. Сьогод-
ні у нас буде шкільна линійка, на ній міс-
цевий депутат скаже ті ж слова про війну, 
що казав торік. Ось стандартний пам’ят-
ник жертвам війни, у сусідньому селі та-
кий самий. Ось стандартні фотографії. 
Ось урочиста промова. Ось медалі до де-
сятої річниці завершення. Ось дискусія 
про пільги. Ось, ось, ось.

Ніхто не зможе сказати, що про війну 

забули, ні. Але згадуватимуть не героїв, а 
жертв. Розруху, а не перемоги. Говорити-
муть про смуток, а не про помсту. Про за-
хист, а не про атаку. Про «більше ніколи», 
а не про «тільки спробуй, сука».

Народ після війни дійсно у більшості 
хоче миру і спокою. Це нормально. І ко-
жен політик, що орієнтується на біль-
шість електорату, спробує на цьому зі-
грати. Сказати, що війна закінчилася 
назавжди. Що війни більше не буде. Ско-
ротити витрати на армію, на нову зброю, 
на техніку.

Це і називається «забути про вій-
ну». І ще це називається «не зробити 
висновків».

І це означатиме, що війна повернеть-
ся. Але є і другий шлях. Друга можли-
вість. Прийняти нову реальність. Зро-
зуміти, що війна точно буде ще. Може, 
за рік. Може, за сто. Але буде неодмін-
но. І до неї треба бути готовим щохви-
лини. Щосекунди. Всім. Україну зараз 
часто порівнюють з Ізраїлем. В чомусь 
вірно, в чомусь ні, але і справді можна 
провести багато паралелей. Є вороги, які 
хочуть нас знищити. Не перемогти, не 
принизити – знищити. Вони поряд. Вони 
чекають. Вони нападуть. Вони завжди 
нападають.

Що треба робити? Бути готовим. Мати 

армію сильнішу, ніж у них. Мати зброю 
краще, ніж у них. Мати розвідку краще, 
ніж у них. Мати економіку, мати науку, і 
головне – мати розуміння, що ти у небез-
пеці постійно. І робити висновки. Si vis 
pacem, para bellum. Це жахливо для полі-
тика – казати такі речі. Політики не лю-
блять цього. Політики зазвичай люблять 
відкривати лікарні, перерізати лєнточ-
ки, цілувати дітей у пуп і бути голубами 
миру, а не яструбами війни.

Тому що більшість людей не хоче чути 
про війну. Про можливі смерті, бомби, 
звуки сирен, зброю, ракети, загрозу. Але 
ми знаємо, до чого це призводить. І під-
ручник історії знає.

Тому що будь-хто, хто скаже вам з екра-
ну, що після війни ми побудуємо ідеаль-
ний захист – пиздобол. Просто пиздобол. 
Ідеального захисту не існує.

Після закінчення Першої світової вій-
ни французи почали будувати систему 
ідеального захисту на кордоні з Німеччи-
ною – «лінію Мажино». Вони будували її 
більше десяти років. Форти, доти, укрі-
прайони, тисячі кулеметів, бетон, рви, ло-
вушки – 1148 кілометрів ідеального захи-
сту. В результаті німці банально обійшли 
цю лінію через Бельгію. А потім ще й ло-
манули «ідеальний захист» у лобовій ата-
ці. І все. І капітуляція, закамуфльована 

під перемир’я. І Дюнкерк.
Ідеальний захист – це не тоді, коли ти 

можеш збити ракету ворога, що летить 
у твою столицю. Ідеальний захист – це 
коли ворог не хоче запускати цю ракету. 
Бо твоя долетить до його столиці швид-
ше, і хлопок буде гучніше. Ідеальний за-
хист – це не про ідеальний бронежилет, 
який захистить тебе від всіх куль і улам-
ків. Ідеальний захист – це коли у тебе бо-
яться стріляти.

Ось і вся різниця між двома шляхами, 
які стоять перед політиками після війни. 
І особисто я обираю другий шлях. Шлях 
постійного озброєння і нових технологій, 
шлях сучасної армії, шлях помсти всім, 
хто прийшов до нас незваними. І я певен, 
що я такий не один.

Всі хочуть миру. Я теж. Але ми живе-
мо у жорстокому світі. І відносно мирно 
живуть не ті, хто не має ворогів – так не 
буває. А ті, чиї вороги хочуть миру біль-
ше за тебе.

Другий шлях важкий. Але, якщо ви 
глибоко подумаєте, то зрозумієте, що він 
єдиний, який можна і треба пройти.

Si vis pacem, para bellum. Все ж таки 
римляни були до біса розумними 
пацанами.

Юрій Гудименко лідер Руху  
«Демократична Сокира»

SI VIS PACEM, PARA BELLUM

ГЕРОЇЗАЦІЯ ТАКТИКИ ВИПАЛЕНОЇ ЗЕМЛІ 
Топоніми, що присвячені Зої 
Космодем’янській – один із цілої 
низки ідеологічних маркерів 
СРСР, правонаступником якого 
є держава-агресор росія. Попри 
те, що декомунізаційний закон 
Верховна Рада схвалила ще 
шість року, досі не подолано цей 
шкідливий спадок «імперії зла». 
Зокрема за даними Полтавського 
офісу Українського інституту 
національної пам’яті у Полтавській 
області нараховується 27 
незаконних назв вулиць і провулків 
на честь Зої Космодем’янської.
А саме: у містах Полтава, Пирятин, 

Гребінка, Заводське, Глобине, Лохвиця, 
Хорол, селищах Ромодан і Скороходове, 
у селах Петрівка-Роменська, Лютенька, 
Омельник, також у селах Вирішальне 
Сенчанської сільської ради, Грушківка 
Гребінківської міської ради, Римарівка 
Краснолуцької сільської ради, Лобачі 
Решетилівської міської ради, Харківці і 
Кроти Пирятинської міської ради, селі 
Широка Долина Велико-Багачанської 
селищної ради, селі Устивиця Гоголів-
ської селищної ради, селі Світлогірське 
Кобеляцької міської ради, селі Михнів-
ці Лубенської міської ради, Селещина 
Машівської селищної ради, Коновалів-
ка Михайлівської сільської ради, Брусо-
ве і Степанівка Семенівської селищної 
ради, селі Филенкове Скороходівської 
селищної ради.

Така проблема не лише на Полтав-
щині. Сила-силенна населених пунк-
тів України промарковані іменем цієї 
російської комсомолки і радянської 
диверсантки. 

Автор цієї статті є жителем Черніго-
ва. Мешканці вулиці Зої Космодем’ян-
ської мого рідного міста, як і вся грома-
да, під час оборони обласного центру з 
24 лютого до початку квітня цього року 
проклинали російських загарбників за 
нищення критичної інфраструктури, ці-
леспрямовані обстріли житлових райо-
нів міста мирного населення. Ворог сві-
домо вбивав, калічив людей, позбавляв 
їх води, світла, газу, засобів для існуван-

ня, житла… І це не мало жодного сто-
сунку до безпосереднього воєнного про-
тиборства між військами російського 
агресора та українськими захисниками.

Так із початком російського вторгнен-
ня українці практично всієї країни, а не 
тільки Донецької та Луганської облас-
тей, відчули на собі жах злочину під 
назвою «тактика випаленої землі».

Чим особливі назви топоніміки на 
честь Зої Анатоліївни Космодем’янської 
(13 вересня 1923 р., село Осино-Гай 
(нині Гавриловський район) Тамбов-
ської області РРФСР — 29 листопа-
да 1941 р., село Петрищево Наро-Фо-
мінського району Московської області 
РРФСР)? Вона була радянською ком-
сомолкою-диверсанткою на початку ні-
мецько-радянської війни. У 1941 році 
стала першою жінкою, що отримала 
звання Героя Радянського Союзу. У ра-
дянській пропаганді увійшла в історію 
як уособлення патріотизму та самопо-
жертви. Зоя Космодем’янська є симво-
лом сталінської/комуністичної політи-
ки «тактика випаленої землі».

На початку війни її разом з іншими 
комсомольцями в складі спецзагонів го-
тували для диверсійних акцій на оку-
пованих нацистськими загарбниками 
територіях для реалізації сталінської 
тактики «випаленої землі». Під час бит-
ви за Москву диверсійним загонам було 
поставлено завдання спалити ВСІ бу-
дівлі в радіусі 200 км від Москви, щоб 
німецьким військам не було де зігрітися 
й переночувати. Цей наказ треба розумі-
ти буквально: комуністичні диверсан-
ти повинні знищувати і житло цивіль-
ного населення. Його доля владу НЕ 
цікавила… 

Навіть відомий радянський диверсант 
Ілля Старінов пізніше назвав ці кому-
ністичні накази злочинними з мораль-
ної, безглуздими та навіть шкідливими 
з військової точок зору.

Зоя Космодем’янська встигла викона-
ти тільки частину бойового наказу, ор-
ганізувавши підпал трьох будинків. Під 
час другої спроби підпалу житель села 
С. Свірідов підняв тривогу, і вона була 

заарештована. Її катували і стратили че-
рез повішення 29 листопада 1941 року.

Отже, її захопили російські селяни під 
час спроби підпалити їхні хати, в яких 
квартирувалися німецькі солдати. Ін-
шими словами, її захопили самі селяни, 
які були обурені, що радянські дивер-
санти взимку під час морозів намагала-
ся позбавити їх житла.

Тактика випаленої землі — метод ве-
дення війни за допомогою знищення 
всього корисного, того що може слугу-
вати життєзабезпеченню або існуван-
ню як військ противника, так і цивіль-
ного населення — на території, яку може 
бути зайнято противником або вже за-
йнята. Під час Другої світової війни Й. 
Сталін та керівництво СРСР її вико-
ристовували масовано.

Комуністична пропаганда, а потім і 
сучасної Російської Федерації, намага-
лася та продовжують всіляко її та вико-
навців героїзувати. Результат ми бачи-
мо наочно…

Пам’ятаємо: Конвенція про закони і 
звичаї сухопутної війни (Гаага, 18 жовт-
ня 1907 року) забороняє і вважає зло-
чином застосування тактики випаленої 
землі проти цивільного населення. Так, 
у статті 25 відділу II «Про військові дії» 
прямо вказано: «Забороняється атаку-
вати або бомбардувати будь-яким спо-
собом незахищені міста, селища, житло 
чи будівлі». Угодою, як і I протоколом 
Женевської конвенції 1977 року також 
тактика випаленої землі вважається 
міжнародним злочином.

Отже, топоніміка на честь Зої Космо-
дем’янської у Чернігові, на Полтавщи-
ні, як і в усій країні, героїзує тактику 
випаленої землі та її виконавців як зло-
чинної політики комуністичного тота-
літарного режиму СРСР, так і сучасної 
російської агресії. Виконання Космо-
дем’янською злочинного наказу жод-
ним чином її не виправдовує. Це ста-
ло нормою міжнародного права з часу 
прийняття рішень Нюрнберзьким про-
цесом, тобто міжнародним судовим 
процесом над колишніми керівниками 
нацистської Німеччини.

Наше ставлення до цієї дівчини-ди-
версантки — вона теж жертва політики 
комуністичного тоталітарного режиму. 

А назви вулиць і провулків на її 
честь потрібно перейменувати. Чому? 
По-перше, ці топоніми є незаконними, 
оскільки відповідно до пп. «є» п. 4 ча-
стини 1 ст. 1 Закону «Про засудження 
комуністичного та націонал-соціаліс-
тичного (нацистського) тоталітарних 
режимів в Україні та заборону пропа-
ганди їхньої символіки», символікою 
комунорежиму є назви вулиць, про-
вулків, у яких використані імена осіб, 
які обіймали керівні посади в комуніс-
тичній партії та похідні від них, назви, 
пов’язані з діяльністю компартії (крім 
назв, пов’язаних з опором та вигнан-
ням нацистських окупантів з України 
або з розвитком української науки та 
культури). Цитую інформацію з офі-
ційного сайту Українського інститу-
ту національної пам’яті сухою мовою 
офіційного документа : «Відповідно 
до Експертної оцінки Інституту істо-
рії України НАН, та Українського ін-
ституту національної пам’яті підпада-
ють під обмеження, визначені згаданим 
Законом об’єкти топоніміки, названі на 
честь Космодем’янської Зої Анатоліївни 
(1923–1941) – радянської диверсант-
ки, діячки Всесоюзної ленінської ко-
муністичної спілки молоді (ВЛКСМ), 
партизанки загону, що діяв по завдан-
ню Західного фронту на Можайсько-
му напрямку, схоплена в с. Петріщево 
(Рузький район Московської області). 
Входить до комуністичного пантеону 
«Великої вітчизняної війни». Вказана 
комсомолка не має відношення до істо-
рії України, не пов’язана з опором і ви-
гнанням нацистських окупантів з Укра-
їни або з розвитком української науки 
та культури».

А по-друге, це аморально, цього вима-
гає наша пам’ять про всі жертви і страж-
дання від застосування тактики випале-
ної землі минулого і сучасності.  

Сергій Бутко, співробітник Північно-
східного міжрегіонального відділу УІНП
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вас може потягнути на авантюрнi любовнi 
пригоди, є ризик втратити голову i наробити 
дурощiв, особливо на початку тижня. Хвиля 
творчого пiдйому захопить вас, вас перепов-

нюють новi iдеї i плани, тiльки не потонiть в цьому бурх-
ливому потоцi, важливо прагнути утiлити все це в реаль-
не життя.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цей тиждень буде досить суєтним i напруже-
ним. Подумайте про змiну способу заробiт-
ку. В середу вас може чекати успiх в справах, 
вiрогiдний грошовий прибуток. На роботi вашi 

пропозицiї вiдзначить начальство. Добре, якщо ваша 
вiдпустка зовсiм близько. Мудрiсть i терпiння вам зна-
добляться для того, щоб утримати мiнливий успiх.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Постарайтеся фiлософськи вiдноситься в жит-
тi i проявляти терпiння, тодi вас чекає успiх i 
здiйснення навiть тих планiв i бажань, якi зда-
валися нездiйсненними. У вихiднi можна роз-

раховувати на зустрiчi з друзями, активний вiдпочинок, 
яскравi враження i нiжнi побачення.

РАК (22.06 - 23.07).
Можуть здiйснитися давнi проекти. Подiї на 
роботi будуть достатньо непередбачуванi, але 
в цiлому на вашу користь. Проявiть iнiцiативу 

i активнiсть, партнери здатнi вас пiдтримати, але i вам 
доведеться брати участь в рiшеннi чужих проблем. У су-
боту варто вiдправитися за мiсто, на дачу або на пляж.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Гонитва за синiм птахом, нарештi увiнчається 
успiхом, що дозволить вам увiрувати в свої 
можливостi. Ваша добросовiсна праця на ро-
ботi починає приносити чудовi плоди, настав 

час отримання нагороди. Ваш авторитет на високому 

рiвнi, оточуючi прислухатимуться до вас i проситимуть 
у вас ради. А ось удома вас можуть недооцiнювати, не 
виключенi сiмейнi конфлiкти.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Досить складний тиждень, буде необхiдно ре-
ально розраховувати свої сили i можливостi. 
Для досягнення цiлей вам потрiбно бiльше зу-
силь i нестандартнi пiдходи. В середу великий 
ризик конфлiктiв на роботi. У четвер можете, 

при необхiдностi, розраховувати на допомогу друзiв. У 
п`ятницю вас може порадувати несподiвана зустрiч з ки-
мось з вашого минулого.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Для вас цей тиждень обiцяє бути вдалим i при-
бутковим. Можна розраховувати на подарунки 
i премiю. На роботi ви легко порозумiєтеся з 
начальством, колегами, клiєнтами. У вихiднi 

якнайкращим способом вiдпочити будуть прогулянки, 
подорожi i зустрiчi з друзями.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi проявите активнiсть, потрiбно 
миттєва реакцiя i умiння швидко ухвалювати 
рiшення. Зате ви доб`єтеся успiху, одержите 
прибуток i просунетеся по кар`єрних сходах. 
Вам вдасться розiбратися iз старими пробле-

мами, що накопичилися, якi давно вас турбують. А зараз 
ви знайдете якнайкращий для себе вихiд з положення. 
Вихiднi днi краще провести на природi в приємнiй ком-
панiї.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Ви нарештi-таки вiдчуєте енергiю для нових 

справ, це дозволить вам взяти участь в самих рiзних 
проектах i рiшеннi досить незвичайних питань, про яких 
ви навiть i думати не могли. Багатство iдей допоможе 
проявити себе як лiдера, заразом розкривши свої ор-
ганiзаторськi здiбностi. Тиждень буде насищена контак-
тами, поїздками, зустрiчами i спiлкуванням.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Постарайтеся на цьому тижнi розподiлити 
час так, щоб ви змогли не тiльки плiдно пра-
цювати, але i як слiд вiдпочивати. Адже лiто 
так швидко проходить, цiнуйте його щодня. В 

середу всi дiловi питання потрiбно вирiшувати швидко, 
уникаючи зайвих коливань i роздумiв. П`ятниця може ви-
явитися вдень рутинної роботи. Зате спокiйний i працез-
датний стан дозволить завершити багато початих справ. 
В недiлю постарайтеся уникати сварок i суперечок.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Понедiлок буде вдень складним, так що уни-
кайте конфлiктiв i перенапруження. Зате ви 
зможете узяти реванш в наступнi днi, коли пе-
ред натиском вашої енергiї будуть безсилi всi 

обмеження i перешкоди. Зараз не варто боятися змiн, 
хоча розраховувати припаде тiльки на власнi сили. У пи-
таннях, пов`язаних з нерухомiстю, можливi якiсь приємнi 
новини i пропозицiї.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Ловiть мить успiху, i постарайтеся його утри-
мати, працюйте на свiй успiх, у вашiй кар`єрi 
зараз наступив дуже вiдповiдальний перiод. 
А ось в особистому життi ви можете зустрiти 

нерозумiння. Можливо, поряд з вами не та людина, яка 
вам потрiбна? Зiрки говорять, що нарiзно вам буде кра-
ще. Можливо, варто почати новий роман? Постарайтеся 
контролювати свої емоцiї, не доводьте суперечки i роз-
бiжностi в поглядах до конфлiктної ситуацiї.

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
(встановимо Ваш пам’ятник за 3 дні)

Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)

(встановимо Ваш пам’ятник за 3 дні)

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди
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